

# 搅面机转太快,女工手臂被“咬住”

## 事发莒县一乡镇敬老院,消防官兵40分钟助其脱险

本报1月21日讯(记者 徐艳 通讯员 程文亮) 莒县一名女工在搅面过程中,手臂不慎卷进搅面机。在场人员随即拨打119报警求助。莒县消防官兵在经过40分钟的紧急救援后,顺利将受伤女子的手臂从搅面机里拿了出来。

21日上午11时20分,在莒县浮来山镇敬老院的伙房,一名中年妇女在搅面过程中,手指不慎卷进搅面机中,瞬间被搅面机切下了两个手指。由于搅面机转速较快,在该女子还未来得及抽出手时,整个手臂又卷了进去。情况紧急,在场人员迅速拨打了119报警,请求救援。莒县消防大队接警后迅速调派消防官兵火速赶赴现场。

据消防官兵介绍,他们到

达事故现场后发现,女子左手已被死死地卡在搅面机中,伤势非常严重。由于该搅面机体积较小,机壁较厚,加上被困人员的手紧紧卡死在搅面机内,必须及时破拆施救。为减少被卡女子的疼痛,消防官兵决定先用螺丝刀将螺丝拧开,取下外侧铁皮,然后再从滚轴中取出左手。但是搅面机铁皮里侧与滚轴是焊接而成的,且滚轴为圆柱体,稍微一动,就会加剧女子疼痛感。为避免该女子二次受伤,消防官兵拿来液压扩张器进行破拆,然后对搅面机机体的螺丝进行拧动。

经过40分钟的紧急救援,搅面机被成功拆开,受伤女子的左手也从搅面机取出,随后她被送往医院救治。



消防官兵在紧急施救,帮助被搅面机“咬住”的妇女。

## 车辆刮擦起冲突 一拳“打掉”7000元

本报1月21日讯(记者 徐艳 通讯员 耿军) 岚山童海二路路口,一电动车和一辆轿车发生刮擦,车主金某和申某随即产生口角,金某一拳打在申某患脑瘤的头上。1月20日,王家海屋边防派出所对该案成功调解,金某一次性赔偿申某7000元。

1月11日上午9时许,岚山区童海二路路口发生交通事故,双方争吵了几句后扭成一团。

王家海屋边防派出所民警赶赴现场后,制止了正在互相撕扯的当事人金某和申某。此时申某自称患有脑瘤,头部受到对方拳击后感觉头晕目眩。民警随即即将申某快速送至附近医院救治。

据民警介绍,经询问得知,11日上午9时左右,金某下班后骑电动车回家,由于当天恰逢“赶集”,街上赶集的人较多,金某被堵在十字路口。这时申某驾驶的黄色轿车突然左转弯,与金某的电动车发生刮擦。申某下车后与金某理论,随后双方口角升级发生肢体冲突。冲动之下金某一拳打在申某头上。

民警就案件依法处理的结果向金某作了说明后,金某感到了事情的严重性,希望民警能给予调解解决此案。申某住院期间,金某多次前去探望表达诚意,另外,金某还找来说和人劝说。最终,双方主动请求派出所出警出面调解此案。

1月20日上午,调解双方达成协议:金某一次性赔偿申某医疗费、后期检查等各项费用共计7000元人民币,申某不再追究金某法律责任。双方对此调解结果均表示满意。

## 6.5万元被盗取 储户获银行补偿

本报1月21日讯(记者 王裕奎 通讯员 王长杰 李隆财) 银行卡保管得好好的,卡里的6.5万元钱却不翼而飞,报警无果后,储户将银行告上法庭。后双方达成和解,储户获赔3万余元。

赵明(化名)于2010年底从部队转业,获得转业费7万余元,存入妻子李丽(化名)2009年在某银行开办的活期存折中,该活期存折同时挂办银行卡。2012年5月17日,赵明从该银行自动取款机上取出5000元,卡内剩6.5万余元。2012年5月23日,赵明再次去自动取款机上取款,却发现银行卡内仅剩24元,其余的6.5万余元不翼而飞。后紧急报警,亦无结果。无奈,赵明以其妻子李丽的名义起诉该银行。

经查,李丽账户内的款项曾两天二十多次被提走现金5万余元,另有1.5万元在江苏某地消费使用。赵明和银行对款项丢失均主张对方责任。赵明主张存折及银行卡均在自己手中,推断银行的监控安全保障不好,造成自己提款时银行密码被盗取,造成他人盗取其卡内存款。银行则认为赵明未能妥善保管自己的银行卡及密码,自己应承担被盗窃的损失。

最终,经法院调解,银行与李丽达成庭外和解协议,由银行适当赔偿原告3万余元,原告申请撤诉。

## 岚山一木材厂 30000方木材安全缺保障

# 俩室外消火栓被埋还没水

本报1月21日讯(记者 徐艳 通讯员 张群) 岚山区消防部门近日在对一家大型木材厂进行监督检查时,发现该场所仅有的两具室外消火栓全部被埋在土中,另外消火栓内无水,栓口无法开启。

据了解,岚山消防部门所检查的木材厂,存储了约30000立方米的木材,货物比较集中,消火栓如不能及时发挥作用,极可能造成严重的后果。为保障木材厂的消防安全,消防部门监督员根据违法事实和情节,依据《消防法》和《消防监督检查规定》,下发了责令改正通知书,通知木材场必须立即修复埋压的消火栓,确保其完好有效。

在听取了消防监督员的意见后,该木材厂负责人表示已认识到了错误的严重性,将立即按照消防部门的整改意见迅速整改隐患,并且在日后的工作中抓好消防安全管理。



木材厂室外消火栓只有顶尖露在外面。

### 相关新闻

## “消防部门”卖书?遇此情况别上当

本报1月21日讯(记者 徐艳 通讯员 岳仁涛) 记者从岚山消防大队了解到,一些不法分子近日冒充消防培训机构或消防工作人员,向一些单位下发通知要求统一购置消防部门新印发的书籍,并要求向指定的银

行账号汇款。岚山消防大队工作人员称这是骗局,如遇到这种情况,可拨打96119或110报警。

岚山消防大队工作人员介绍,近期大队多次接到社会单位的咨询,称有人自称是消防部门的工作人员,要

求购买用于消防知识普及的书籍。但大队并未下发要求购书的通知。岚山消防大队调查发现,骗子提供的所谓消防书籍是由某科技文化出版社印刷、发行的《消防法规》、《消防法律法规》等书籍,纸质单薄,部分破碎,排版粗糙,字

迹不清,装订不严,内容过期。“如果这些书籍流向社会,不但让这些单位承受不菲的经济损失,还会误导他们去学习一些错误的消防知识。”

岚山消防工作人员提醒,如果遇到这种情况,可以直接拨打96119或110报警。

## 说好工资一天一结,老板对工人爽约了

# 民警凌晨调解,讨回120元工钱

本报1月21日讯(记者 徐艳) 说好的工资一天一结,可要工资时老板却推托说明天再给,一时想不开的日照市民梁先生1月20日晚打电话报警求助。当晚,万平口派出所民警经过3个小时的努力,于1月21日凌晨近1点,帮梁先生要回了120元的血汗钱。

20日这天是梁先生在水运基地一工地工作的第一天,在工作之前,老板黄先生称,工钱每天120元,一天一结。当天下午6点,一天的工作结

束,当梁先生电话联系黄先生要当天的工钱时,黄先生却推托说明天再给。

顶着寒风干了一天活,最后老板却不按约定给付工钱,对此梁先生非常生气,于是就拿着酒在海边借酒浇愁。到了20日晚10点30分,此时已经喝得醉醺醺的他拨打了110报警电话,希望民警能帮他讨回工钱。

接警的是万平口派出所的所长白敬君,在梁先生断断续续的叙述中,白敬君大体了解了他的意思。考虑到报警人

喝了不少酒,再加上外面天气较冷,为了报警人的安全,白敬君立即赶到梁先生所在地将其接回所里。

“报警人梁先生情绪激动,我们只能先对其进行安抚。待其情绪稍稳定后,才明确知道原来是因为其老板欠他120元的工钱未给。”白敬君说。

民警根据梁先生提供的联系方式,于当晚11点半与黄先生取得联系。民警在电话中说明后,黄先生答应可以给梁先生结清欠款。

协调好黄先生那边后,白

敬君驱车载着梁先生来到了黄先生所在的工地。在民警的见证下,黄老板将120元的工钱交到了梁先生手中。

帮梁先生讨要回工钱后,此时已经接近21日凌晨1点。考虑到梁先生回家不方便,民警又将梁先生送到了位于秦楼某村的家中。

“有人可能会说,为了要120元钱用了将近3小时不值得,但我们觉得,在我们的努力下,能帮农民工要回一分钱也是非常让人欣慰和高兴的事。”白敬君说。